Echte Kroatzbeere

A true classic for connoisseurs, Thienelt Echte Kroatzbeere is a wild blackberry liqueur that has delighted countless palates for around 100 years. The secret of its success is an exciting original recipe, based on the pure juice of aromatic wild forest blackberries. Ruby red in color, this fine liqueur specialty has a wonderful fruity, bitter note. A must in any well-stocked bar, it is a drink of unlimited versatility, which can be enjoyed neat, chilled, on the rocks, and of course as the delicious "kick" in numerous mixed drinks. It can also add that "something special" to gourmet foods and desserts.



Cocktails



Echte Kroatzbeere Blackber-

ry Liqueur, Spiced Rum, Lime

Selling Points
• Has been enjoyed by

- countless palates for around 100 years
- Each berry is harvested by hand and naturally processed at the peak of its freshness
- Can be as drunk as a shot, poured over ice cream, or added cocktails for a fresh twist
- Real mild and fruity blackberry
 taste
- 92 Points, Wine Enthusiast

Pack Size: (12 x 750ml) ABV: 30% UPC: °80368 00122²



Echte Écoatzbeere

Dessert

Echte Kroatzbeere is the perfect topping for a delicious berry sundae. Simply choose your favorite flavor of ice cream top with blackberries, or any mix of berries, then drizzle some Echte Kroatzbeere Blackberry Liqueur over the top